

Duminica a douăzeci și noua după Rusalii

(a celor zece leproși)

La Sfânta Liturghie

a Sfântului Ioan Gură de Aur

15 ianuarie 2023

Troparul Învierii, glasul al 6-lea:

Puterile îngerești la mormântul Tău și străjerii au amorțit; și sta Maria la mormânt, căutând precuratul Tău trup. Prădat-ai iadul, nefiind ispitit de el. Întâmpinat-ai pe Fecioara, dăruind viață, Cel ce ai înviat din morți, Doamne, slavă Ție!

Troparul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Ivion din Hawaii (troparul hramului), **glasul 1**, *Podobie: Locuitor pustiului... :*

Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Ivion, Fecioară, ne umplem de străină și nespasă dulce mireasmă; și, revărsându-se din ea, mirul dă vindecare celor credincioși și pocăință și lacrimi celor ce cu dorire îți strigă ție: Slavă mijlocirii tale, Precurată! Slavă minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, Marie, Mireasa lui Dumnezeu!

Troparul Sfântului Cuvios Pavel Tebeul, glasul 1:

Locuitor pustiului, înger în trup și de minuni făcător te-ai arătat, purtătorule de Dumnezeu, Părintele nostru Pavele. Cu postul, cu privegherea și prin rugăciune primind daruri cerești, tămăduiești pe cei bolnavi și sufletele celor ce aleargă la tine cu credință. Slavă Celui Ce ți-a dat ție putere; Slavă Celui Ce te-a încununat pe tine; Slavă Celui Ce lucrează prin tine tuturor tămăduiri.

Troparul Sfântului Cuvios Ioan Colibașul, glasul al 4-lea:

Din pruncie iubind cu căldură pe Domnul, lumea și cele frumoase ale lumii ai părăsit și ai sihăstrit în chip desăvârșit; ți-ai ridicat coliba înaintea porților părinților tăi; zdrobit-ai cursele demonilor, Preafericite; pentru aceasta pe tine, Ioane, Hristos după vrednicie te-a preamărit.

[**Troparul Sfinților Cuvioși Pavel Tebeul și Ioan Colibașul, glasul al 4-lea:**

Dumnezeul părinților noștri, Care faci pururi cu noi după blândețile Tale, nu îndepărta mila Ta de la noi; ci, pentru rugăciunile lor, în pace îndreaptă viața noastră.]

Condacul Învierii, glasul al 6-lea, Podobie: Plinind rânduiala...:

Cu palma cea începătoare de viață, înviind pe toți cei din taințele cele mai întunecoase, Dătătorul de viață, Hristos-Dumnezeu, înviere a dăruit frământăturii omenești; că este Mântuitor tuturor, Înviere și Viață și Dumnezeu a toate.

Condacul Sfântului Cuvios Ioan Colibașul, glasul al 2-lea, Podobie: Cele de sus căutând...:

Râvnind, înțelepte, sărăcia ce nu se fură, ai urât bogăția părinților tăi. Și având Evanghelia în mâinile tale, ai urmat lui Hristos Dumnezeu, Precuvioase Ioane, rugându-te neîncetat pentru noi toți.

Slavă...

Condacul Sfântului Cuvios Pavel Tebeul, glasul al 2-lea, Podobie: Cele de sus căutând...:

Săvârșind trecerea cea secetoasă a vieții, purtătorule de Dumnezeu, ai cufundat pe vrăjmașii cei netrupești în căința lacrimilor tale, Cuvioase Pavele, Părintele nostru; și primind har de minuni, roagă-te neîncetat pentru noi.

Și acum...

Condacul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawai (condacul hramului), **glasul al 8-lea**, *Podobie: Deși sfântă Icoana ta... :*

Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă, din sfânta și slăvita ta Icoană Iviron, ce a răsărit în insulele Hawai, din dragostea Fiului tău și prin harul și mijlocirea ta, dulce mir izvorăște nespus, care degrabă alină durerile și neputințele celor ce cu bucurie aleargă la cinstitul tău chip. Preamărită Împărăteasă și milostivă Maică, îți strigăm ție: Bucură-te, Portărită bună, care deschizi credincioșilor ușile raiului! (*se încheie lung*)

Chinonicul duminical, glasul al 8-lea: Lăudați pe Domnul din ceruri. Aliluia, Aliluia, Aliluia. (*Psalm 148: 1*)

Și Chinonicul Sfinților: Bucurați-vă, Dreptilor, întru Domnul; celor drepti li se cuvine laudă. Aliluia, Aliluia, Aliluia. (*Psalm 32: 1*)

Nu sunt schimbări la Sfânta Liturghie.